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V Královéhradeckém kraji a také sousedním Pardubickém se už nyní můžete setkat s novými
informačními panely, díky kterým se budete lépe orientovat na cestách integrovanou
hromadnou dopravou. Nově zprovozněné informační tabule totiž budou informovat o aktuální
poloze jednotlivých spojů, odjezdech ze zastávek a především o aktuálním zpoždění.

           {jathumbnail off}  

A nejen to – systém funguje zároveň i pro dispečery a řidiče, kteří budou díky aktuálním
informacím mít možnost optimalizovat cestu a vyhnout se tak například nehodě, koloně i jiné
mimořádné situaci na silnici. Na novém systému informačních panelů pracovala usilovně
společnost OREDO s.r.o., která má pozici integrátora krajské veřejné dopravy.

  

Často se stává, že čekáte na zastávce a nevíte, jestli spoj náhodou neodjel, nebo jestli s velkým
zpožděním ještě dorazí. V Královéhradeckém kraji teď budou mít cestující hned na několika
místech možnost zjistit aktuální stav svého spoje. Informují je o tom nové speciální panely.

  

"Cestující na informačních panelech uvidí nejen odjezdy z dané zastávky dle jízdního řádu, ale
zároveň uvidí u jednotlivých spojů i případné předpokládané zpoždění. Dokončením projektu
znamená další výrazný posun v kvalitě služeb ve veřejné dopravě v obou krajích," říká Karel
Janeček, radní pro oblast dopravy Královéhradeckého kraje.

  

Celkem je nových panelů rozmístěno už 32, z toho 15 jich je v Královéhradeckém kraji a 17 v
sousedním Pardubickém. V rámci činnosti OREDO se rozšiřují také webové služby pro
zákazníky. Cestující může například využít aplikace s QR kódem, aby získal informaci o
odjezdech spojů a zároveň zprávu o případném zpoždění vlaku, nebo autobusu.

  

"Jsem rád, že jsme mohli k 30. červnu 2015 potvrdit dokončení projektu. Časová náročnost, kdy
vlastní práce byly zahájeny mnohem později, než byl původní záměr, byla velkou výzvou," říká
jednatel společnosti OREDO Petr Moravec.
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Panely ale neslouží jen cestujícím. Pomohou i samotným řidičům a dispečerům. Díky
aktuálnímu sledování provozu mohou například objet nehodu a kolonu, protože získají včas
objízdnou trasu. Pro tento účel je zřízeno pracoviště Centrálního dispečinku IDS IREDO.
Součástí dispečinku bude i nové call centrum IDS IREDO pro veřejnost. Služba je přínosem pro
cestující v Královéhradeckém a Pardubickém kraji.

  

Lokality umístění panelů v Královéhradeckém kraji:

  

Česká Skalice
Dobruška
Dvůr Králové nad Labem - autobusové nádraží 2x
Dvůr Králové nad Labem - vlakové nádraží
Chlumec nad Cidlinou
Nová Paka
Trutnov
Červený Kostelec
Vrchlabí
Kostelec nad Orlicí
Nové Město nad Metují
Rychnov nad Kněžnou
Týniště nad Orlicí
Úpice
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